

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC1248216

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu intrige i stila u svoj svakodnevni život sa našim **čipkastim tanga gaćicama S/M veličine**. Ovaj savršeni komad donjeg veša nije samo odevni predmet, već izraz vaše ličnosti i ženstvenosti. Dizajnirane s pažnjom i posvećenošću detaljima, ove gaćice nude spoj elegancije i udobnosti, što ih čini savršenim izborom za sve dame koje žele da se osećaju posebno.

Zamislite trenutak kada oblačite **čipkaste tanga gaćice**. Svaki put kada ih nosite, pružaju vam osećaj sigurnosti i sofisticiranosti. Visokokvalitetni poliamid omogućava savršeno pridržavanje i udobnost tokom celog dana, dok elegantna crna boja simbolizuje neodoljivu zavodljivost. Delikatna čipka nosi sa sobom dozu misterije i privlačnosti, privlačeći poglede i osećaje. Bez obzira na to da li se pripremate za poseban događaj ili želite da ozagodite svoj svakodnevni život, ove gaćice čine savršen dodatak vašem donjem vešu.

Naša online prodavnica je mesto gde možete otkriti svet luksuznih proizvoda koji će obogatiti vaše intimne trenutke. **Čipkaste tanga gaćice** su više od samo donjeg veša; one su poziv na istraživanje svoje ženstvenosti, samopouzdanja i uživanja u svakom trenutku. Zahvaljujući njihovoj laganoj težini od samo 0.05 kg, gotovo ćete zaboraviti da ih nosite. Ipak, njihov vrhunski dizajn brenda Softline podiže vašu samouverenost na novi nivo.

U svetu gde je diskrecija imperativ, pružamo vam priliku da istražite raznovrsnu ponudu proizvoda za odrasle bez ikakvih briga. Naša diskretna dostava omogućava vam da u potpunosti uživajte u svakom momentu, bez straha od uvredljivih situacija. Verujemo da svaka žena zaslužuje da oseća luksuz i intimnost, a **naše čipkaste tanga gaćice** su savršen način da to postignete.

Neka svaki dan bude prilika za proslavu vaše ženstvenosti. Dodajte dozu sofisticirane lepote i uzbuđenja uz naše proizvode, koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vaše potrebe i želje. Pronađite pravu ravnotežu između udobnosti i stila. Ne čekajte više - otkrijte svoj novi omiljeni

komad donjeg veša i prepustite se trenucima radosti i zadovoljstva koje donosi.

Vaša maksimalna udobnost i estetski doživljaj su naš prioritet. Uživajte u savršenstvu koje pružaju **čipkaste tanga gaćice**, idealne za svaku priliku, bilo da želite da dodate dašak stila svojoj svakodnevnoj kombinaciji ili se pripremate za poseban trenutak. Sa našim proizvodima, svaki trenutak postaje nezaboravno iskustvo. Ne propustite priliku da iskusite čari sofisticiranog i zavodljivog donjeg veša - naručite odmah i otkrijte svet luksuzne intime.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC1248216
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340736447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------